

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

SIST EN 60335-2-23:2003/A11:2011/AC:2012

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/bda7639e-e575-454f-9a7f-8a74410c2458/sist-en-60335-2-23-2003-a11-2011-ac-2012>



Corrigendum to EN 60335-2-23:2003/A11:2010

English version

7.12.Z101 At the end of the first paragraph, starting with “The specific instructions...”, replace “at least 4 mm” by “at least 3 mm”.

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

June 2012

[SIST EN 60335-2-23:2003/A11:2011/AC:2012](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/bda7639e-e575-454f-9a7f-8a74410c2458/sist-en-60335-2-23-2003-a11-2011-ac-2012)
<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/bda7639e-e575-454f-9a7f-8a74410c2458/sist-en-60335-2-23-2003-a11-2011-ac-2012>